



НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ

Сколько дорог, проездов и тротуаров отремонтировали в этом году в Омске. > стр. 2

БЛАГОУСТРОЙСТВО

В нынешнем году на территории Левобережья реализовано 32 проекта благоустройства. > стр. 3

КУЛЬТУРА

ВЫСОКИЙ СТАТУС

Омск продолжает бороться за звание «Культурная столица – 2026».



Во втором этапе конкурса за это звание борются: агломерация городов Зарайск и Коломна, Владивосток, Владимир, Вологда, Екатеринбург, Иркутск, Омск и Томск.

Город-победитель назовут в декабре, а пока еще можно принять участие в народном голосовании. Статус «Культурная столица России» позволит проводить общероссийские мероприятия в этой сфере в Омске, привлекать дополнительное финансирование на развитие инвестиционной и туристической привлекательности города и региона.

СВО

ЗАЩИТА РОДИНЫ – В ПРИОРИТЕТЕ

Продолжается отбор на военную службу по контракту бойцов и женщин, имеющих медицинское образование.

По решению губернатора Омской области Виталия Хоценко военнослужащим, которые заключили контракт в пунктах отбора Омской области с Министерством обороны, положена единовременная выплата в размере 805 тысяч рублей с учетом федеральных, региональных и муниципальных средств.

Отбор на военную службу по контракту в Вооруженные силы Российской Федерации проводится в стационарных и мобильных пунктах, которые работают в каждом округе города, а также в передвижных пунктах (автобусах), курсирующих по городу.

Информацию о порядке заключения контракта можно получить по телефонам: **122, 8 (3812) 37-67-11**, а также обратившись в военный комиссариат по месту жительства или в центр отбора граждан на военную службу по контракту «Сириус» (8-я Марьяновская, 1а).



ВЕСТИ КИРОВСКИЙ ОКРУГ

Издаётся с 27 октября 2004 года |

№ 8 (164) октябрь 2024

| www.admomsk.gosuslugi.ru



Уважаемые омичи!

ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС С ДНЕМ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА!

С момента, когда народное ополчение сумело преодолеть смуту и разобщенность, прошло более четырех веков, но этот патриотический порыв привел к осознанию того, что будущее Родины зависит от единения народа.

С тех пор страна прошла многие серьезные испытания, но сила и справедливость, верность идеалам позволили россиянам консолидироваться в трудные времена, отстоять свою позицию и достичь сегодняшних высот во всех сферах развития.

Сложности есть и сегодня, но мы вместе, мы едины, и мы победим.



Мэр города Омска С.Н. Шелест

С праздником, мира, благополучия, счастья, крепкого здоровья и успехов в труде всем омичам во имя России!



Председатель Омского городского Совета В.В. Корбут

МЕСЯЧНИК ЧИСТОТЫ

БОЛЬШАЯ УБОРКА

За время осеннего месячника чистоты омичи убрали 3,2 тыс. кубометров различных отходов.

В общегородском субботнике приняли участие около 49 тысяч жителей города.

В течение месяца высажено 1124 дерева и 1290 кустарников. В сквере Суворова в традиционной осенней высадке деревьев приняли участие губернатор Омской области Виталий Хоценко, спикер Законодательного собрания Омской области Александр Артёмов и мэр Омска Сергей Шелест. В конце сентября здесь уже появилось более полусотни саженцев канадского клена. Дополнительно высажено 80 новых саженцев, из них 46 пирамидальных

тополей, 12 сосен, 8 краснолистных черёмух и 14 кустов обыкновенной сирени, выращенных в городском питомнике.

«Мы и дальше будем заниматься озеленением Омска, – отметил губернатор Виталий Хоценко. – Хотим, чтобы он снова стал городом-садом».

В этом году в Омске также появилось 6 ландшафтных композиций с использованием многолетних растений: в Первомайском сквере, на Соборной площади, на улице Красный Путь возле домов № 129–133, в Городском саду, рядом с кинотеатром «Маяковский» и на проспекте Комарова. У каждой ландшафтной композиции своя концепция и свой видовой состав. Для оформления использовано более



15 тысяч многолетних растений и кустарников.

«Муниципальные агрономы будут продолжать осенние посадки до середины ноября», – сообщил мэр Сергей Шелест.

Глава города также поблагодарил за участие в месячнике чистоты всех неравнодушных жителей, коллективы предприятий и учреждений, сотрудников мэрии и правительства региона.



НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ

КАЧЕСТВЕННЫЕ ДОРОГИ

20 октября в стране отметили День работников дорожного хозяйства. Омские дорожники подводят предварительные итоги масштабного ремонта дорог текущего сезона.

В этом году работы велись по трем направлениям: аварийно-восстановительный ремонт, капитальный ремонт по нацпроекту «Безопасные качественные дороги» и благоустройство проездов и тротуаров в городских округах по заявкам омичей в рамках муниципального задания силами городского управления дорожного хозяйства и благоустройства.

Омские дорожники провели аварийно-восстановительный ремонт 392 тысяч кв. м дорог, на это ушло 46,6 тысячи тонн асфальтобетонной смеси.



По национальному проекту «Безопасные качественные дороги» проведен ремонт 9 автомобильных дорог общей площадью 177 тыс. кв. м: по улицам 60 лет Победы, 6-я Шинная, Маяковского,

Заозерная, Коммунальная, Волочаевская, Омская, Гусарова, а также на Театральной площади.

При этом начало работ на улице Заозерной (от остановки общественного транспорта «Школа

№ 18» до ул. Бородина) – это работа на опережение, поскольку мероприятие запланировано к реализации в 2025 году. Кроме Заозерной в следующем году планируется выполнить ремонт еще 4 дорог: ул. 7-я Северная; ул. Ленина; ул. Воровского (от ул. 1-я Трамвайная до границы города) и ул. Герцена (от ул. Интернациональной до ул. Октябрьской).

«Здесь идет хорошая поддержка со стороны федерального центра, спасибо нашему президенту Владимиру Путину. Нареканий со стороны жителей по поводу дорог сейчас меньше, чем в прошлые годы», – отметил мэр Омска Сергей Шелест.

Дополнительно в рамках субсидий из дорожного фонда Омской области проведены работы по ремонту асфальтобетонного покрытия на отдельных участках дорог по пр. Маркса, ул. Красный Путь и



Волгоградской на сумму 106,9 млн руб., общая площадь ремонта составила 98 тыс. кв. м.

Кроме того, в текущем году в стадии завершения мероприятия по ремонту и обустройству 90 межквартальных и внутриквартальных проездов многоквартирных домов, 42 дорог в секторе индивидуальной жилой застройки, 57 подъездных и пешеходных путей к образовательным учреждениям и 156 тротуаров, пешеходных дорожек и подходов к пешеходным переходам. Приоритеты определяются согласно исполнению судебных решений и предписаний контрольно-надзорных органов.

ЖКХ

К ХОЛОДАМ ГОТОВЫ

Задача по обеспечению теплоснабжением миллионного города выполнена. В этом году омским коммунальщикам пришлось как никогда сложно – в полной мере сказались проблемы многолетнего недофинансирования и дефицита квалифицированных кадров.

ПОДКЛЮЧЕНИЕ ТЕПЛА

Износ тепловых сетей сегодня составляет порядка 70%, в то же время существует проблема недофинансирования АО «Тепловая компания». За последние 8 лет муниципальное предприятие недополучило порядка 7 миллиардов рублей.

Кроме того, предприятию не хватает кадров. В компании открыто порядка 300 вакансий, только сварщиков требуется 70 человек.

– Эти факторы повлияли на то, что вместе с губернатором Виталием Хоценко мы приняли решение начать отопительный сезон раньше обычного, пока на улице тепло, чтобы успеть устранить возникающие в системе нарушения, – рассказал мэр Омска Сергей Шелест.

В начале сезона проведены гидравлические испытания, чтобы выявить проблемные участки и произвести там замену труб, в результате произошло более 300 порывов. При нехватке сил в помощь «Тепловой компании» привлекались бригады из районов Омской области, подведомственных организаций, АО «Омскоблводопровод», компании «Транснефть – Западная Сибирь».

При поддержке областной власти в Омске начали действовать программы по модернизации инфраструктуры. За прошлое лето удалось заменить 22 километра

труб. При этом, по данным «Тепловой компании», для поддержания работоспособности системы необходимо менять ежегодно порядка 100 километров сетей.

Город надеется на поддержку федерального центра. Разработаны уже планы и сметы работ на год стоимостью 1 млрд рублей и на 5 лет – на 7 млрд рублей.

УБОРКА СНЕГА

Этой зимой город будет справляться со снегом имеющимися силами.

К работе в зимних условиях к 1 ноября подготовлены все 400 единиц техники. Кстати, это количество существенно ниже норматива – необходимо 1800 единиц техники, в связи с чем ежегодно парк техники пополняется в соответствии с возможностями бюджета. Так, в этом году приобретено 8 тяжелых грейдеров, погрузчики, шнекороторы, самосвалы, навес-



ное оборудование. До конца года в Омск поступит еще 41 единица спецтехники. На следующий год в бюджете на эти цели заложили на 50 млн рублей больше – 200 млн вместо 150 млн рублей. Также ожидается поддержка со стороны правительства Омской области – порядка 150 млн рублей.

В полном объеме подготовлена пескосоляная смесь, при непогоде бригады УДХБ переходят на

круглосуточный режим, выводят мини-технику, на некоторых участках производят обработку песком вручную.

В дорожной сфере проблема дефицита кадров еще острее: вместо необходимых 4–5 тысяч человек сейчас работают около 1,2 тысячи. В мэрии приняли решение выделить дополнительные средства на зарплату дорожникам, чтобы привлечь работников в отрасль.

ВАКАНСИИ В МУНИЦИПАЛЬНЫХ ПРЕДПРИЯТИЯХ:

АО «ТЕПЛОВАЯ КОМПАНИЯ»

ТРЕБУЮТСЯ мастер, техник-теплотехник 1 категории, электрогазосварщик, электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования, слесари различных направлений, оператор котельной, аппаратчик ХВО, машинист экскаватора, тракторист, водитель, уборщик.

Официальное трудоустройство, все социальные гарантии, достойная зарплата дважды в месяц; пятидневная рабочая неделя. Выдача спецодежды, СИЗ; медосмотр, обучение и повышение квалификации за счет организации; оплачиваемые дополнительные дни отдыха и матпомощь, организация детского летнего от-



дыха и др. составляющие доп. соц. пакета; возможно предоставление жилья в общежитии на время трудовых взаимоотношений.

Обращаться в отдел кадров по адресу: ул. 24-я Северная, 125а, 2 этаж, каб. 203. Телефон 68-07-22, эл. почта BeGalSP@mptk55.ru

БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «УПРАВЛЕНИЕ ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА И БЛАГОУСТРОЙСТВА»

ТРЕБУЮТСЯ водители, рабочие дорожных служб, зеленого хозяйства и служб благоустройства, машинисты спецтехники, слесари, техники и другие специалисты. Официальное трудоустройство, достойная и стабильная зарплата (от 50 тыс. руб. у квалифицированных рабочих), бонусы, отпуск, надбавка за выслугу лет, льготы на медобслуживание и семейный отдых. Для иногородних есть общежитие. Обращаться в отдел кадров, тел. 21-67-71.

МП Г. ОМСКА «ПАССАЖИРСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ № 8»

ТРЕБУЮТСЯ водители категории «D». Сменный график, зарплата от 55 тыс. рублей, отпуск 42 календарных дня, возможность льготного выхода на пенсию. Доставка до работы транспортом предприятия, бесплатный проезд. Обращаться по адресу: ул. 2-я Солнечная, 27. Контактные телефоны: 66-58-90, 66-59-16.

МП Г. ОМСКА «ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ ТРАНСПОРТ»

Обучиться на водителя троллейбуса или трамвая можно бесплатно, выплачивается стипендия, гарантировано трудоустройство. Обращаться в отдел кадров: ул. Красный Путь, 84, тел. 23-07-21.

ПОЛЕЗНЫЕ ПРОЕКТЫ НА БЛАГО ЖИТЕЛЕЙ

В нынешнем году на территории Левобережья обновили 28 территорий в рамках социальной акции «Решают люди», а также реализовали четыре инициативных проекта.

РЕШАЮТ ЛЮДИ

В окружной администрации рассказали, что в этом году конкурс муниципальных грантов проходил по четырем номинациям: «Наши традиции», «Семья и спорт», «Своих не бросаем» и «Решают люди». Напомним, последняя номинация появилась благодаря инициативе губернатора Омской области Виталия Хоценко. Именно в этой номинации наибольшее количество проектов разработано общественниками Кировского округа – всего подано 34 заявки, 28 из них получили поддержку конкурсной комиссии.

ИГРОВЫЕ И СПОРТИВНЫЕ ПЛОЩАДКИ

Большая часть проектов, ставших победителями конкурса муниципальных грантов, а это 17 из 28 – посвящены обустройству детских игровых уголков и спортивных зон.

Так, новые спортивные и игровые площадки появились сразу в нескольких микрорайонах Левобережья: во дворе дома 4 по ул. Комкова, у дома по ул. Рокоссовского, 20, на



ул. 12 Декабря, 56, в поселке Мелиораторов, в Авиагородке и др.

Уникальным в своем роде стал проект КТОСа «Кировец-1» – у дома № 4Б по ул. Днепровской оборудовали площадку для катания на скейте. Важно, что на скейт-площадке можно кататься не только на скейтборде. Такие виды рам подходят для всех видов спортивных снарядов – велосипедов, роликов и скейтов.

Реконструкция детской и спортивной площадок выполнена в сквере Героев-авиаторов. Эта территория была благоустроена в 2018 году по федеральной программе «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда», и с тех

пор она стала главным местом притяжения жителей микрорайона.

Кроме того, новый многофункциональный комплекс спортивных тренажеров появился на отдаленной территории округа – в микрорайоне Рябиновка.

ОБЩЕСТВЕННЫЕ ТЕРРИТОРИИ

Кроме игровых и спортивных комплексов, в Кировском округе на грантовые средства обновили общественные территории. Например, выполнено благоустройство сквера имени Суворова. Здесь появилась пешеходная зона, установили лавки и урны для комфортного отдыха горожан. Также проведены масштабные работы по озеленению:

а на территории сквера Веретено появилась сцена для проведения праздничных мероприятий.

Новое пространство для отдыха в шаговой доступности появилось в микрорайоне Прибрежный. Здесь по задумке авторов проекта установили вместительные качели, обустроили дорожку для прогулок.

МЕМОРИАЛЬНЫЕ ОБЪЕКТЫ

Благоустройство коснулось и мемориальных мест округа. В преддверии 80-й годовщины Победы, празднование которой состоится в 2025 году, общественники КТОСа «Левобережный-5» разработали проект по реконструкции аллеи Ветеранов по ул. Степанца. На этой территории произведены работы по замене светильников, тротуарной плитки, а также поставлен памятный камень.

«Сквер Ветеранов 12 микрорайона» давно стал местом проведения различных патриотических городских и окружных мероприятий. Сюда приходят почтить память павших героев, а иногда и просто посидеть с книгой в тишине. Территорию обновили в нынешнем году благодаря проекту активистов КТОСа «Левобережный-12»: установили новые лавочки и урны, фонари на солнечных батареях, обновили вазоны для цветов, выложили плиткой дорожки.

ИНИЦИАТИВНЫЕ ПРОЕКТЫ

Что касается инициативных проектов, то благодаря их реализации в

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Глава администрации Кировского округа Алексей Наседкин: «Инициативные проекты и участие в конкурсе муниципальных грантов – это отличная возможность воплотить задумки жителей по благоустройству своих территорий. По результатам нынешнего года мы видим, что благодаря активности омичей, общественников, удается преобразить дворы и общественные пространства, сделать их уютными и комфортными».

Кировском округе появились сразу четыре новые спортивные площадки. Спортивные тренажеры установили этим летом у дома 91 по ул. Мельничной. На реализацию проекта по созданию инфраструктуры для занятий спортом в шаговой доступности «Спорт детям нашего двора» из городского бюджета выделено около 550 тыс. рублей.

В конце августа состоялось открытие еще одной спортивной площадки – на территории бульвара Веретено оборудован тренажерный комплекс для омичей с ограничениями в здоровье. Авторы проекта «Территория силы духа и движения» – представители Омского областного фонда поддержки детского и массового спорта и активные жители микрорайона. На территории площадью в 525 кв. м установили шесть многофункциональных тренажеров, предназначенных для выполнения восстановительных упражнений.

Многофункциональная спортивная площадка для игровых видов спорта оборудована во дворе домов 27/4, 27/5, 27/6 и 27/7 по проспекту Комарова. Кроме того, здесь установлены светильники на солнечных батареях и спортивные тренажеры.

Подобная площадка обустроена также у дома 38 по ул. Конева. В проект «Спортивный микрорайон» включили работы по монтажу спортивной площадки для игры в футбол, волейбол и баскетбол, уличных тренажеров, фонарей освещения, обустройство мини-зоны для отдыха с лавочками и столиками для настольных игр.

КОММЕНТАРИЙ

Председатель КТОСа «Рябиновка» Лариса Ефимова: «С идеей установить хорошую спортивную площадку для занятий спортом на свежем воздухе обратились ребята, проживающие в нашем микрорайоне. Решили, что идея замечательная, ведь у воркаута нет ограничений, начать заниматься можно как в пять, так и в 70 лет, уличный спорт должен быть доступен каждому. Так у нас родился проект «Спорт, доступный всем!», который теперь успешно воплотили в жизнь».



– в сквере высадили более 130 саженцев клена канадского, тополя пирамидального, рябины красной, сирени и сосны.

Благоустроительные работы проведены также в сквере по ул. Торговой, в 10 микрорайоне Левобережья, обустроена пешеходная зона по ул. Рокоссовского, общественная территория по бульвару Зеленому,



НАЦПРОЕКТЫ

ПЕРЕХОДИМ НА ГАЗ

С начала года в окружную администрацию обратились более 500 жителей Левобережья, подключивших свои частные дома к сетям газоснабжения и желающих принять участие в федеральной программе «Чистый воздух» национального проекта «Экология».

В администрации Кировского округа отметили, что в федеральный проект попали 43 промышленных города.

Цель проекта – кардинальное снижение уровня загрязнения атмосферного воздуха в крупных промышленных центрах. Так, предполагается, что уже в этом году будет наблюдаться снижение не менее чем на 20% в первых 12 городах, среди которых и Омск. А до 2030 года снижение уровня загрязнения должно уменьшиться в два раза во всех городах-участниках проекта.

Значительно уменьшит процент выбросов, по мнению специалистов, перевод домов с печного отопления на газ. Омичи,

которые решают перевести отопление с печного на газовое, могут получить денежную компенсацию по оплате расходов на строительство газопровода в границах земельного участка и установку газоиспользующего оборудования в размере до 212 тысяч рублей.

«С начала 2024 года от жителей поступило 504 заявления на участие в программе «Чистый воздух», – рассказал начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации Кировского округа Анатолий Калюк. – Только девять

заявок отклонили – в связи с несоблюдением условий участия в программе».

Напомним, чтобы осуществить возврат денежных средств, необходимо было соблюсти ряд следующих условий: жилье должно быть индивидуальной или блокированной застройки; перевод печного отопления на газовое (технологическое присоединение) должен был произойти в 2023 – 2024 годах. Кроме того, собственник не должен был получать ранее иных компенсаций за проведение данных работ.



НА ЗАМЕТКУ

Прием граждан осуществляется по адресу ул. Профинтерна, 15, каб. 314, т. 55-14-86. График приема жителей: вторник, четверг с 9:30 до 17:45.

ЗЕЛЕНЫЙ СУББОТНИК

В Кировском округе прошла традиционная акция по озеленению. Инициаторами мероприятия выступили представители Всероссийского общества инвалидов.

В администрации Кировского округа сообщили, что подобная акция проходит на Левобережье пятый год подряд. Как правило, молодые деревья высаживают на общественных территориях, в этот раз объектом благоустройства стал сквер им. Суворова.

Экологический десант охотно подхватили активные жители микрорайона, специалисты окружной администрации и сотрудники управления дорожного хозяйства и благоустройства.

Кстати, в предыдущие годы данная акция проходила на территории сквера Героев-авиаторов, в рамках мероприятия было высажено более

100 молодых деревьев – черемухи, рябины и клена остролистного. В этом году решено продолжить добрую традицию по озеленению и украсить обновленную территорию сквера Суворова.

«Каждую осень мы выходим на одну из благоустроенных территорий Левобережья, чтобы высадить очередную партию молодых деревьев, – поделилась Алевтина Кашинцева, заместитель председателя Омской областной организа-

ции общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов». – Заранее консультируемся с агрономами, какие саженцы лучше посадить на тот или иной участок. На территории сквера планируем продолжить озеленение и в последующие годы. Надеюсь, что все деревца переживут зиму и уже через несколько лет будут радовать местных жителей своей красотой».

Напомним, что проект благоустройства сквера стал победителем конкурса муниципальных грантов в номинации «Решают люди», которая появилась по инициативе губернатора Омской области Виталия Хоценко. Проект «Сквер имени Суворова» был разработан общественниками КТОСа «Кировец-4», на его реализацию выделено чуть более семи млн рублей. Подрядчиком выступила подрядная организация ООО «СевАзСтрой».

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Глава администрации Кировского округа Алексей Наседкин: «Мы всегда с удовольствием поддерживаем подобные инициативы. Чем больше в городе будет зеленых уголков, тем комфортнее и уютнее станут наши микрорайоны».



«На протяжении нескольких лет в КТОС поступали обращения жителей о необходимости привести в порядок данную территорию, – рассказала председатель КТОСа «Кировец-4» Виктория Бурлаченко. – Сквер даже участвовал в рейтинговом голосовании за объекты благоустройства в рамках реализации федеральной программы «Формирование комфортной городской среды», но, к сожалению, победителем не стал. Благодаря конкурсу у нас появилась возможность начать обновление сквера».

Виктория Бурлаченко добавила, что в нынешнем году сделали главное – распланировали пространство: обустроили пешеходную зону, снесли все старовозрастные и аварийные деревья, удалили всю поросль, которая стихийно заплонила территорию сквера и не позволяла полноценно проводить очистку территории от мусора, а также установили лавочки для отдыха. В последующие годы территорию планируют развивать.



НА ОСОБОМ КОНТРОЛЕ

В начале текущего месяца в город пришел первый мощный снегопад, а значит, начался сезон уборки снега и наледи. Кто должен позаботиться о состоянии придомовых территорий в зимний период?

В окружной администрации напомнили: зона ответственности управляющей компании определяется в границах оформленного в собственность земельного участка. Если участок не разграничен, то зона ответственности зависит от этажности дома: от одного до четырех этажей – 5-метровая территория и 10 метров – для домов, имеющих пять и более этажей.

«В этом году работу по очистке территории дворов от снега и наледи пришлось начать гораздо раньше обычного, – рассказал главный инженер «УК ЖКО «6-й микрорайон» Максим Пустовой. – Погода преподнесла очередной сюрприз в виде снега с дождем. За одну ночь дворы превратились в каток, а ступени покрылись ледяной коркой. Дворники уже с раннего утра вышли на уборку и обработку дворов».

Кстати, проверки на предмет зимнего содержания территорий представителями окружной администрации проводятся в течение всего зимнего периода в ежедневном режиме. В том случае если специалисты зафиксировали нарушение правил бла-

гоустройства в части зимнего содержания, информация направляется в департамент контроля администрации Омска для принятия мер административного воздействия.

«Большинство управляющих компаний и ТСЖ стараются оперативно выполнять работы по очистке от снега, а в случае гололеда и скользкости – посыпать песком, – отметил начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации Кировского округа Анатолий Калюк. – Практически всегда своевременно реагируют на изменения погоды обслуживающие организации ООО «Левобережье», ООО «УК ЖКО «6-й микрорайон», УК «Полет», УК «Кристалл».

БЕЗОПАСНОСТЬ

БЕРЕГИСЬ ОГНЯ!

В связи с наступлением осенне-зимнего периода на территории Кировского округа усилена профилактическая работа по предупреждению пожаров.

По информации сотрудников территориального отдела надзорной деятельности и профилактической работы с начала 2024 года на Левобережье произошло 265 пожаров. Неосторожное обращение с огнем по-прежнему является одной из основных причин возникновения возгораний. По статистике – это более 52%.

Кроме того, 71 возгораний возникли в результате нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования, 27 случаев – при неправильной эксплуатации печного отопления и 6 – это нарушение правил устройства и эксплуатации транспортных средств.

«Примеров пожаров из-за неосторожного обращения с огнем огромное множество: беспечность в обращении с открытым огнем, будь то свечи или спички, непотушенный окурок, неосторожность в обращении с горючими или легко воспламеняющимися жидкостями. Пожар может возникнуть и от костра, разожженного вблизи строения, причем чаще всего от искр, которые разносит ветер», – отметил начальник территориального отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Кировскому



ЦИФРЫ

В ходе профилактической работы с начала 2024 года в Кировском округе проведено 25649 подворовых обходов, 17112 противопожарных инструктажей с охватом 19349 человек, 146 сходов граждан с охватом 1397 человек.

административному округу г. Омска майор внутренней службы Роман Моторин.

Роман Моторин призывает омичей соблюдать меры пожарной безопасности:

- ✓ отремонтировать электропроводку, неисправные выключатели, розетки;
- ✓ отопительные электрические приборы, плиты содержать в исправном состоянии, подальше от штор и мебели на негорючих подставках;
- ✓ не допускать включения в одну сеть электроприборов повышенной мощности, это приводит к перегрузке в электросети;
- ✓ не применять самодельные электронагревательные приборы;
- ✓ перед уходом из дома проверять выключение газового и электрического оборудования.

БЛАГОЕ ДЕЛО

ТЕПЛАЯ ЗИМА

Омичей приглашают принять участие в благотворительной акции «Теплая зима». Присоединиться к большому доброму делу может любой желающий.

Новогодняя благотворительная акция проходит на территории Кировского округа не в первый раз. В рамках мероприятия неравнодушные горожане готовят теплые подарки для одиноко проживающих пенсионеров и инвалидов – подопечных Комплексного центра социального обслуживания населения «Сударушка». Собранные подарочные наборы будут переданы пожилым омичам в канун Нового года – с 20-го по 29 декабря.

В администрации округа пояснили, что по условиям акции необходимо сформировать новогодний подарок из четырех предметов. Например, теплые носки, новогодняя кружка, шоколадка и открытка; или – варежки, новогодний календарь, конфеты и открытка. Участники благотворительной акции могут самостоятельно решить, из каких именно необходимых вещей будет состоять подарок. Главное – в каждый подарок необходимо вложить от руки подписанную открытку с новогодними пожеланиями.

«Многие жители округа уже откликнулись на приглашение принять участие в благотворительной акции, – поделилась начальник отдела по работе с ТОС и организационным вопросам администрации Кировского округа Марина Королева. – Рукодельницы с удовольствием включились в работу по подготовке теплых подарков. Они



Благотворительная акция «Теплая зима» пройдет с 15 ноября по 15 декабря.

вяжут своими руками варежки, носочки и другие предметы одежды, так необходимые пожилым людям в зимние холода. Важно, что каждая вещь связана с душой, а значит принесет радость и ощущение домашнего тепла тем, кто ее получит».

В ТЕМУ

Чтобы присоединиться к благотворительной акции, жителям достаточно прийти в ближайший КТОС. О подробностях проведения акции можно узнать по т. 55-01-05.

Материалы номера подготовили: И. Безъязыкова, С. Карезина. Фото: С. Сапоцкий, В. Казюнов, С. Карезина.